



## 法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：114 年 5 月 29 日

發稿機關：法務部行政執行署高雄分署

連絡人：主任行政執行官王姝雯

連絡電話：07-7152158

---

### 高雄執行分署與巨星真粉同一陣線

#### 嚴懲黃牛數倍罰金全額徵起

知名藝人演唱會的門票，經常在售票系統開放售票後，隨即秒殺銷售一空，讓真正的歌迷徒呼負負，然後出現黃牛加價轉賣的亂象，嚴重影響民眾以正常票價買票入場的視聽權益，此亂象引起大量民怨，政府於 112 年 5 月 31 日增訂公布文化創意產業發展法第 10 條之 1 第 2 項規定：「將藝文表演票券以超過票面金額或定價販售者，按票券張數，由主管機關處票面金額或定價之十倍至五十倍罰鍰。」，主管機關有法源依據對於黃牛高價賣票行為裁處罰鍰，藉此導正黃牛亂象維護民眾權益，以維護娛樂產業之市場公平交易。

新法律修正後，翁姓黃牛於 112 年 9 月間在 Viagogo 平台以超過票面金額轉售美國破百億串流收聽音樂才子 LAUV 的演唱會門票，被高雄市政府文化局裁處 7 萬 6 千元罰鍰，翁姓黃牛逾期不繳罰鍰被移送行政執行署高雄分署強制執行，翁姓黃牛為了避免財產被查封拍賣，趕緊自動繳清 7 萬 6 千元罰鍰。另有羅姓黃牛於 113 年 4 月間在 Facebook 平台以超過票面金額張貼販售鄭中基世界巡迴演唱會 2024 高雄安可場活動票券，被高雄市政府文化局裁處 4 萬 2 千元罰鍰，逾期不繳納移送本分署強制執行，強制扣薪每月 4 千元抵繳罰鍰，直到全額清償罰鍰為止，二位義務人相較於之前的獲利損失更大，顯然因小失大。

高雄分署呼籲心存僥倖的黃牛們，千萬不要一時貪圖轉售利益而從事違法行為，一旦被主管機關裁處罰鍰移送行政執行之後，高雄分署必定儘速執行維護法律秩序，讓黃牛賣票行為得不償失，以保障民眾視聽權益。

